

## 市委召开常委会议 研究全市纪检监察干部监督 党风廉政建设制度改革工作

本报讯 (记者 李凤霞) 10月27日上午,市委书记、市人大常委会主任徐光主持召开市委常委会会议,听取全省纪检监察干部监督工作座谈会、全省党风廉政建设制度改革工作会议精神汇报,研究我市贯彻落实的意见。

会议指出,党的十八大以来,中央、中纪委和省委、省纪委高度重视纪检监察队伍建设,市委、市纪委也相继研究出台了一些制度措施,并先后成立了纪检监察干部监督室和机关纪委,实现了监督无空白。特别是市纪委纪检监察干部监督室成立以来,注重教育预防,严

格纪律审查,健全监督机制,全市纪检监察干部监督工作取得了显著成效。对此,市委是充分肯定的。

会议强调,要加强学习,认真领会,切实抓好全省纪检监察干部监督工作座谈会精神的贯彻落实。各级纪检监察部门要认清纪检监察干部存在的问题,认清新形势下对纪检监察干部提出的新要求,认清纪检监察干部队伍的角色和责任,重点解决干部队伍中存在的个别纪检监察干部特权倨傲、纪律和规矩意识淡薄、利用监督执纪的权利谋取私利的问题,重点解决干部监督工作中干部监

督意识不强、监督力量薄弱、内部监督与外部监督不对称的问题。要进一步扎紧制度笼子,围绕纪检监察工作关键岗位和监督薄弱环节,完善制度建设,确保没有游离于制度之外的权力和部门。要严格纪律审查,对纪检监察干部违纪违法问题发现一起、查处一起,绝不手软。要坚持“一案双查”、“一案双书”,维护纪检监察队伍的纯洁性。同时,要重视派驻纪检监察队伍的建设和管理,精干主业,加大执纪问责力度。要重视教育基地建设,用身边的案例对党员干部进行生动教育。

会议强调,要抓好全省党风廉政建设制度改革工作会议精神的贯彻落实。要进一步统一思想,提高认识,查摆党风廉政建设制度改革工作中存在的问题,切实加以解决,确保我市党风廉政建设制度改革任务按时完成。要充分发挥党校干部培训的作用,把现有制度同《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》学习教育相结合,在全市广泛学习宣传贯彻执行。要狠抓制度落实,把已出台的制度执行情况纳入市、县、乡党风廉政建设工作目标责任制考核,确保各项制度得到贯彻落实。

## 督查在行动

联办 市委常委办 市委督查室 市政府督查室 市纪委效能监察室  
协办 周口日报社

本报讯 (记者 李一) 10月23日下午,记者随市“一办三室”督查组来到市环保局,就今年全市环境污染治理专项工作的完成情况进行督查。

今年以来,市环保局在市委、市政府的正确领导下,紧紧围绕市委、市政府关于稳增长保态势的决策部署,以实施“蓝天、碧水、乡村清洁”三大工程为抓手,严格执法监管,认真解决群众反映强烈的环境问题,使全市环境质量得到明显改善。

“今年1月至9月,我市环境空气质量优、良天数累计168天,比全省平均优良天数140天多了28天,综合排名全省第四。”市环保局局长熊和平介绍,在大气污染治理方面,全市火电行业废气治理、工业锅炉废气治理、水泥行业废气治理、加油站油气回收、油罐车油气回收等209个大气污染防治重点工程已完成172个,其余正在扎实推进。在水污染治理方面,全市今年共完成13个水污染治理项目,其中西华县污水处理中心、周口景鹏肉类加工有限公司等12个废水深度治理和升级改造项目已经建成,剩余1个项目的前期准备工作已经结束,正在组织实施,预计年底可以全部完成。在节能减排方面,商水县污水处理厂、扶沟县城市污水处理厂、西华县污水处理厂等6个重点减排项目均已全部建成。

与此同时,全市农村环境连片综合整治项目也在扎实推进。太康县符草楼皇王社区、沈丘县石槽集乡金沙港湾社区、商水县黄寨镇中心社区等34个全市农村连片综合治理项目,截至9月底,其中的2个项目已经建成,另外32个项目正在建设。

熊和平表示,下一步,市环保局将进一步加大重点工程建设力度,强力推进“蓝天、碧水、乡村清洁”三大工程建设,确保大气污染治理项目、水污染治理项目、农村连片整治项目、重点减排工程建设项目如期完成;继续加大执法力度,以新法新规新标贯彻落实为载体,继续开展环境保护执法大检查,强化环境举报案件办理,严厉打击环境违法行为,及时妥善处置突出环境事件,全力保障环境安全;深入开展服务型行政执法活动,继续开展企业服务月、环保健康体检等活动,提供优质、高效、便捷的一站式服务,为全市稳增长保态势提供强力支撑。

## 全面深化改革进行时

郸城:深化科技改革 激发创新活力

本报讯 (记者 李凤霞 通讯员 孙娅菲) 郸城县大力深化科技体制机制改革,不断加快创新驱动步伐,采取优化创新环境、提升服务质量、完善体制机制等措施,着力构建以政府为主导、以企业为主体的自主创新体系,有效激发了科技创新活力,为全县经济社会平稳健康发展提供了强有力的科技支撑。

环境创新,营造发展“好生态”。出台《关于依靠科技进步推动经济发展的决定》等一系列文件,加大科技创新扶持奖励力度,对被认定为国家级高新技术企业称号或获得中国名牌产品、中国驰名商标、中国优质产品的企业进行奖励。加大财政投入力度,今年上半年全县科技经费投入2030万元,较去年增长了21%,超过国家科技进步考核要求。每年拿出200万元科研专项资金,对荣获国家和省市科技进步奖的企业、作出突出贡献的科研人员进行奖励。改善创新环境,依托县行政服务中心平台,实行岗位责任制、服务承诺制,不断提高科技管理服务效能。高度重视科技型干部选拔和使用,率先在周口市实现了一个乡镇配备一名科技副乡镇长,营造了“尊重人才、尊重知识、尊重创新”的良好氛围。

机制创新,打通产研“关节点”。完善校企合作机制,先后与中国科学院、清华大学、郑州大学等进行合作,促进科研成果转化。构建互利共赢的合作新机制。金丹乳酸公司作为全省首家承担国家“863”计划的县级企业,联合哈尔滨工业大学共同实施的铵盐发酵萃取分离生产乳酸新技术研发及产业化项目达到国际领先水平。创新人

## 全市环境污染防治 专项工作扎实推进



视觉新闻

近年来,扶沟县不断加大企业技术创新力度,充分发挥资源优势靠大联强,切实壮大了工业规模,助推了工业发展转型升级。图为该县某企业生产车间内,一名技术工人正在紧张工作。  
纪俊辉 摄

## 西华:启动“四月攻坚”稳增长保态势

稳增长 保态势  
抓落实 促发展

大众文化学会正式认定西华县“盘古女娲创世文化传承基地”和“中华盘古女娲文化研究中心”,实现了文化产业的突破。另外,河南贯通通用航空、中农发集团农业产业化项目、中原证券全省首家县级营业部项目也已落户西华。

本报讯 (记者 张猛) 为确保完成全年各项目标任务,促进全县经济平稳健康发展,西华县委、县政府于9月初正式启动“四月攻坚”工作。目前,通过全县上下真抓实干,此项工作已取得明显成效。

高度关注经济运行。围绕稳增长保态势要求,加强各项经济运行指标监测,按照省、市确定的目标任务和要求进行算盘点,对完成好的指标进一步放大优势,对落后的指标进行深入分析、查找原因,并认真研究相关政策,与有关部门加大沟通协调力度,做到有的放矢地加快推进全县经济发展。

继续加大招商引资力度。筛选40多个符合产业政策、具有良好发展前景的项目,由县处级干部牵头,成立3个招商引资片区工作队,分赴全国各地开展有针对性的招商引资。目前,建筑面10万平方米的无人机产业园,已入驻河南酷农、无锡汉和、深圳大疆、深圳华业、成都纵横等相关企业;电商产业园,已入驻阿里巴巴农村淘宝、云书网、天人国际、卖货郎等电商企业。在盘古女娲文化产业开发方面,经过不懈努力,近期由文化部主管的中国

划、立项等前期准备工作。该项工作做好后,可有效缓解全县财力不足难题。

9月底,市委三届九次全体(扩大)会议召开后,西华县迅速贯彻落实会议精神,在狠抓招商引资项目建设的同时,按照省、市部署,紧密结合“三严三实”专题教育,扎实推进“三查三保”活动。全县各级各部门通过查履职尽责、排查消除隐患,重点解决消防安全领域的履职不实、隐患不除和执法不严等问题,切实把查尽责、除隐患、保安全活动的各项措施和要求落到了实处,真正解决了一些安全生产领域存在的问题,有力确保了全县社会和谐稳定发展。

就下一步工作,林鸿嘉表示,经济越困难,越要高度重视党的建设和社会大局稳定工作。今后,西华县委、县政府将在党风廉政建设和经济建设严格落实主体责任方面持续下工夫、求实效,通过抓好基层四项制度建设,强力整治懒政、怠政、为官不为问题,为西华攻坚克难稳增长凝聚正能量,力争通过开展“四月攻坚”工作,圆满完成全年各项目标任务,为周口崛起贡献力量。

出彩周口人

王浩:专注高血压防治的妙手仁医

(详见第三版)

河南农信金燕卡



飞入寻常百姓家  
金燕 IC 卡  
方便你我他

报业新媒体  
小乐服务



添加微信号: 周口乐乐 Czk\_eTui